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Absztrakt 

Diplomadolgozatom témája a Hatvani Robert Bosch Elektronika Kft, vezetői alapelveinek a 

vizsgálata. 

Diplomadolgozatom témája, azért is áll közel hozzám, mert középvezetőként, mindig is 

foglalkoztatott az a téma, hogy a vezetők, hogyan tudják hatékonyan irányítani a saját osztályukon 

a munkatársakat, követve azokat a vállalati vezetői alapelveket, amiket ők is fontosnak tartanak, a 

közös cél és siker elérése érdekében. 

Annak érdekében, hogy megalapozott képet kapjak a témáról, az indirekt munkatársak körében 

primer kutatást végeztem, a vezetőkkel pedig mélyinterjút készítettem. 

Szekunder kutatásomat alatt, nagy gondot fordítottam a szakirodalom által ismertetett vezetői 

attitűdökre, és vezetői magatartásokra. 

A hatvani gyár megalkotott vezetői alapelveit, a vállalat által kiadott anyagokból és a személyzeti 

vezető segítségével ismertem meg. 

Kutatásom célja, hogy átfogó véleményt kapjak az indirekt munkatársaktól, hogy mi a 

tapasztalatuk és véleményük, a bevezetett gyári vezetői alapelvekről. Vezetőik alkalmazzák vagy 

nem alkalmazzák a felállított vezetői alapelveket. 

A vezetői nézőpontból is szerettem volna megismerni, hogyan vélekednek az vezetők a témáról, 

mik a tapasztalatok, hogyan működik az adott osztályokon a vállalati vezetői alapelvek 

alkalmazása.  

Hogyan tudták bevezetni, hogyan tudják alkalmazni, tapasztaltak vagy nem tapasztaltak 

változásokat a munkatársaikkal kapcsolatban, hozzáállásban, eredményességben, 

együttműködésben, kommunikációban. 

A célom, hogy két szegmens összehasonlításával választ kapjak a kérdéseimre, hogy mennyire 

tekinthető hatékonynak a mindennapi munkavégzés során a gyári vezetői alapelvek alkalmazása, 

valamint hogyan, milyen mértékben változott a vezetői és munkatársi kooperáció. 

A kutatás során felállított hipotéziseim: 

H1: A kiadott vezetői alapelveket hosszútávon szükséges alkalmazni. 

H2: A társosztályokkal való együttműködés vizsgálata kiváló eredményt fog hozni. 

H3: Az önállóság és a priorizálás között szoros összefüggés tapasztalható. 

 



 

 
 

Igyekeztem, egy jól átlátható és összefüggő képet adni a Bosch hatvani gyárának hat vezetői 

alapelveiről, annak lényegéről és alkalmazhatóságáról, fontosságáról. 

Annak érdekében, hogy átfogó képet kapjak, szekunder kutatást és primer kutatást is végeztem. 

Kutatásom alatt megismertem a téma szakmai hátterét, valamint a gyári dokumentációkból is 

gyűjtöttem szakmai anyagot, a téma specifikussága miatt. 

A második fejezetben szekunder kutatásomhoz kapcsolódó szakmai anyagokat mutattam be, több 

modellen keresztül. 

A harmadik fejezetben pedig a hatvani gyár felsővezetői kör által megalkotott vezetői alapelveket 

taglaltam ismertettem. 

Negyedik fejezetben bemutattam a kutatásom tervét, annak módszerét, és eszközeit. Ismertettem a 

kutatás körülményeit, és a mintavételi tervet. 

Primer kutatásomat, kérdőíves megkérdezés, és mélyinterjúk formájában végeztem, melynek 

eredményeiről az ötödik fejezetben számoltam be.  

A válaszok, eredményeit az ábrákon, valamint a főbb kapcsolatokat, az összefüggés vizsgálattal 

szemléltettem. A mélyinterjúk eredményeit táblázatban foglaltam össze. Itt szeretném kiemelni, 

azt, hogy a témában nagyon fontos az egyéni vezetői felelősség, amely nagy kihívások elé állítja a 

vezetőket, és ha jól végzik a munkájukat, akkor a munkatársaiknak is át tudják adni azt, hogy mi 

miért fontos, és szükséges. 

A hetedik fejezetben mutattam be a kutatásomból levont következtetéseket, valamint a 

javaslataimat. 

 


